



V Praze 13.4.2006

Vážená paní, vážený pane,

Dovolujeme si Vás informovat o regionálním semináři projektu „Vytvoření programu celoživotního interdisciplinárního učení v ochraně dětí“, které jsou učený pro lektory, konzultanty, učitele, metodické a řídicí pracovníky a pracovníky veřejné správy hl.m. Prahy.

Nositelem projektu je Vzdělávací institut ochrany dětí, o.p.s. Partnery projektu jsou: HoSt Home- Start ČR, Hyperaktivita, Sdružení Linka bezpečí, Podaná ruka, Společnost pro plánování rodiny a sexuální výchovu, Univerzita Karlova v Praze – Pedagogická fakulta.

Projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem, státním rozpočtem ČR a rozpočtem hlavního města Prahy.

Cíle seminářů:

- zvýšit odbornou kvalifikaci pracovníků v oblasti ochrany dětí,
- zvýšit povědomí o této problematice,
- prezentovat připravené materiály pro pracovníky,
- vysvětlit uplatňování interdisciplinární spolupráce ochrany dětí v prevenci sociálně patologických jevů,
- seznámit s možnostmi interdisciplinární spolupráce v oblasti ochrany dětí na místní úrovni.

V Praze v roce 2006 proběhne celkem 78 seminářů v rámci problematiky ochrany dětí na témata (moduly) Podpora zdraví, Rodina, Násilí na dětech, Poruchy u dětí, Extrémní životní situace a Program podpory odborníků v oblasti ochrany dětí. Pro získání certifikátu se musejí účastníci zúčastnit minimálně 4 seminářů (3 semináře si účastník může vybrat sám + 1 seminář je povinný „Informační technologie“), dále proškolit - předat informace o dané problematice minimálně 4 dalším osobám z cílové skupiny.

Semináře jsou bez účastnického poplatku a pro účastníky je připraveno malé občerstvení. Bližší informace naleznete na internetových stránkách www.jpod.viod.eu.com.

Aktuálně: Semináře Poruchy u dětí:

(20. 4. – 23. 5. 2006)

Poruchy chování - 20.4.2006

Kurz podává jednak teoretický přehled problematiky vycházející z nejnovějších poznatků a jednak praktické rady a postupy v oblasti práce s dětmi v různých vývojových etapách. Absolventi získají informace, které jim napomohou k lepšímu porozumění dětem a umožní lepší komunikaci s rodiči. Dále pak praktické dovednosti, které jim umožní lépe rozpoznávat děti s konkrétními obtížemi, úspěšně je zapojovat do programu třídy a zvládat krizové situace a konflikty, ke kterým může docházet. Hlavním cílem kurzu je zvýšit kompetence pedagogických pracovníků ve všech typech školských zařízení v práci s dětmi s poruchami pozornosti a hyperaktivitou.

Hyperaktivita – 27. 4. 2006

Kurz podává základní přehled problematiky hyperaktivity a poruch pozornosti u dětí s důrazem na pochopení podstaty obou jevů. Podán bude také přehled možných praktických výchovných přístupů a intervencí.

Psychosomatická onemocnění u dětí – 4. 5. 2006

Seminář má objasnit základní pojmy, propojenost duše, těla. Základní fyziologické mechanismy - působení vnitřních a vnějších konfliktogenních faktorů, patologické důsledky disharmonického vztahu mezi psychickými a tělesnými funkcemi, teorie vzniku psychosomatických onemocnění. Potřeba komplexního, bio-psycho-sociálního (psychosomatického) přístupu v rámci pomoci.

Problematika závislosti v dětské populaci – 11. 5. 2006

Seminář vychází z hlavních směrů politiky vlády v oblasti prevence zneužívání návykových látek. Poskytuje vhled na současnou drogovou scénu u nás i v zahraničí, vč. platné legislativy. Informuje o základních formách prevence, včasné intervence a preventivních programech ve školách a školských zařízeních. Objasňuje faktory podporující zneužívání drog, projevy vzniku závislosti a možnosti léčby.

Jak vnímá populace problematiku rasismu – 18. 5. 2006

Pojem tolerance je jedním z klíčových v celé problematice lidských práv. Účastníci semináře budou seznámeni s těmito pojmy: integrace, asimilace, rasová diskriminace a xenofobie. Pro lepší soužití českých dětí a dětí uprchlíků bývá využívána multikulturní výchova (porozumění), během níž jsou české děti seznamovány s vlastní kulturou, ale také děti vedeny k porozumění odlišným kulturám. Tato výchova rozvíjí v dětech smysl pro spravedlnost, solidaritu a toleranci.

Informační technologie – 13. 4. 2006

Každý účastník školení bude proškolen ve schopnostech a využívání možností sítí a znalostí vyhledávání informací a odkazů na internetu. Pro některé je to první setkání s internetem a prací na něm. Jedná se o nastartování v počítačové gramotnosti.

Mgr. Jaroslava Hanušová
Vedoucí projektu
U Pergamenky 1511/3
170 00 Praha 7
tel. 266 710 375, 608 527 359
e-mail: j.hanusova@detskaprava.cz
j.hanusova@viod.cz